

# ЗНАКОМЬТЕСЬ, МОЙ «РОССИЙСКИЙ ПИСАТЕЛЬ»!

Идея создания электронного издания пришла ко мне не сразу. По профессии я музыкант, тридцать лет служил в военном оркестре, увлечённо занимался аранжировкой музыкальных произведений, сочинением оркестровой музыки и песен. Это дало мощный толчок к поэзии, к стихосложению, к творчеству в целом. Я выпустил несколько поэтических сборников, почувствовал при этом вкус к составлению тех или иных художественных изданий. Ориентируюсь при этом на очень точные слова великого русского композитора П.И Чайковского «Вдохновение — это гости, которые приходят только к тому, кто работает...»

В 2014 году, после образования Сызранской городской писательской организации, я был избран заместителем председателя правления, и сразу же появилась мысль создать сайт и вести его для популяризации работы организации. Эта идея была воплощена в жизнь, и в какой-то степени способствовала присвоению в декабре 2021 года городу Сызрани звания «Литературный город России».

В 2016 году я начал переписку с известным поэтом, редактором журнала «Аргмак. Татарстан» Николаем Алешковым. Он поделился со мной историей создания своего издания, рассказал, что «Аргмак» не выходил бы без профессиональной поддержки Союза российских писателей и лично первого секретаря этого творческого содружества Светланы Владимировны Василенко. Я поделился с ним своим желанием вступить в СРП. На следующий день Николай Петрович прислал рекомендацию, одну из трёх необходимых...

Не зря в народе говорят: скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Тем не менее, в минувшем году я был удостоен чести быть принятым в Союз российских писателей. Тогда же и закрепилось в сознании окончательно желание о выпуске электронного издания. Написал об этом Светлане Владимировне, она поддержала мою затею.

Это согласие, как и радость о приёме в творческий союз, способствовали тому, что я несколько дней ходил, как окрылённый, и решил осуществить давнюю мечту о новом электронном издании. Проект его отослал для ознакомления Светлане Владимировне. Она одобрила.

Так, на страницах интернета появился

## **Электронный литературно-художественный альманах прозы и поэзии «НОВЫЙ РОССИЙСКИЙ ПИСАТЕЛЬ»**

Признаться, было опасение: одобряют ли коллеги по творчеству: Россия огромна, изданий много. Но результат работы небольшого редакционного совета превзошёл все ожидания: на адрес редакции стали приходить благодарственные отзывы и поступать всё новые и новые материалы, которых уже накопилось достаточно и для следующего выпуска.

Пишут литераторы не только из России, но из Беларуси, Донецка, из других областей и республик бывшего Советского Союза. И это радует, вселяет уверенность, что альманах будет жить! Я, как редактор, приношу огромную благодарность всем авторам первого номера и особенно поддержавшим меня Василенко Светлане Владимировне, Алешкову Николаю Петровичу, а так же членам редакционного совета альманаха Вячеславу Харитонову, Владимиру Плотникову и коллегам-писателям городской писательской организации литературного города России Сызрань.

В заключении хочется подчеркнуть, что издание наше бесплатное, его страничный объём не ограничен. Коллеги, друзья-литераторы, пишите нам: [ag.mishenkov@gmail.com](mailto:ag.mishenkov@gmail.com)

**Александр МИШЕНКОВ**

